



藍色日報

Blue Daily



• Unio Communitas • G.P.O.Box 8418 HONG KONG • <http://missioncentre.net/bluedaily/>
• email : bluedaily2006@gmail.com • <http://bluedaily-unio.blogspot.com/> • 基奧葡萄園出版 •



MONDAY, NOVEMBER 13, 2006

天下為公

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

「大道之行也，天下為公。」這是中國儒家經典《禮記》提出的大同社會的理想。孫中山先生致力實踐這理想，發動革命，建立民國。辛亥革命後，為要清帝退位，甘於讓出總統之位，以無私的精神贏得國父的尊號。

可惜，抱大公無私精神的領袖人物實在少之又少。袁世凱固然是私心敗壞，他妄圖恢復帝制的醜陋，為歷史所唾罵。而最近台灣陳水扁總統夫婦的涉嫌貪污醜聞，引來「天下圍攻」的聲討行動，也反映了人民對公義的要求，對自私的鄙棄。

至於香港，前衛生及福利司陳馮富珍當選為世界衛生組織總幹事，香港人對此事的態度，可說是一則以喜，一則以憂。喜的是，香港人的辦事能力備受國際認可，香港可在推廣世界衛生的工作上，作更大的貢獻。憂的卻是，香港既是中國領土，當選者能否運使完全的自由，且大公無私、不偏不倚地處理國內的衛生及醫療通報問題，尚待觀察。

在現代世界資訊流通，公眾人物和公眾事務，都在全世界人民明亮的眼睛中所監視，人人都期望社會是公平、公正和公義的。

我們的宗教卻早就在深信天主公義的基礎上，名為大公教會。我們深信人人平等，以愛奉獻，我們應該對私欲偏情深惡痛絕，因為這是對成聖的最大障礙。當然，在悠長的教會發展中，我們也犯過錯，旅途中的教會，當中必有軟弱。讓我們一起時刻警醒，請求聖神賜予智慧，讓整個世界都被更新，讓天主的公義喚醒所有的靈魂，共同在世上實踐天國的臨現。

• 中正 •

posted by BlueDaily

本文轉載自：http://bluedaily-unio.blogspot.com/2006_11_13bluedaily-unio_archive.html

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20061113.pdf>

• 藍色日報 • 歡迎投稿、推介及轉載，更多內容請瀏覽：<http://bluedaily-unio.blogspot.com/>